



万家灯火

越夜越动人

——夜幕下的襄垣县城

文/贾媛 图/付宇洲

当最后一抹霞光散去，襄垣的夜便被灯光轻轻唤醒。

街角的路灯次第亮起，像串联起的珍珠，沿着县城街道延伸铺展。柔和的光晕洒在路面，给行人镀上一层朦胧的轮廓，也让静谧的街巷，悄然漾起几分烟火气。

道路上飞驰而过的车灯划出光带；楼宇里一盏盏、一排排的万家灯火如繁星般亮起；沿街商铺的招牌灯、广场上的霓虹灯层层叠叠、错落有致，红的、黄的、蓝的、紫的，交织成一片流动的色彩，把街道装扮得流光溢彩。

东湖岸边的景观灯，更是这幅夜色画卷的点

睛之笔。灯带沿着河岸蜿蜒，像一条璀璨的丝带缠绕在粼粼碧水之上，与岸边的树影、桥影相映成趣，一时竟让人分不清是灯在水中，还是水在灯里。

高处望去，夜色中的襄垣县城更显韵味。县政务大厅的灯光顺着建筑的线条缓缓流淌，与不远处的襄垣东站遥相呼应；古色古香的城隍庙在市民广场的灯光映照下，飞檐翘角间透着岁月的厚重，让人在宁静中悄然沉醉于襄垣的独特魅力。

夜色渐浓，灯火依旧。这座浸在光影里的小城，正以它独有的温柔，守护着每一个酣然的梦，勾勒出岁月静好的模样。



霓虹闪烁



夜景璀璨



灯火辉煌



流光溢彩



华灯初上



四通八达